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1. nasvet:
Pozdravljeni,
pri naših otrocih so se spet pojavile uši, zato vam v priponkah prilagam dva recepta: 
- za učinkovito odpravljanje uši, 
- za doma pripravljeno majonezo. 
Namesto kape pri nas uporabimo kar gospodinjsko folijo.
Recept je preizkušen, 100% uspešen, ni potrebno iskati in odstranjevati gnid, postopek pa je potrebno ponoviti po 5-7 dneh. Pa lep vikend vsem!
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	Domača majoneza
Št.: 510, Recept prispeval(a): Marinka 
Kategorija: omake: hladne 
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	SESTAVINE
2 jajci
1 žlička gorčice
ščepe sveže zmletega popra
ščepec soli
1/2 žličke sladkorja
3 dl olja
2žlici soka limone
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	POSTOPEK: 
Jajca stresemo v mešalnik in dodamo vse sestavine razen olja. Nato jih zmešamo in skozi odprtino na pokrovu vlivamo v tenkem curku olje. Mešamo. Ko postane majoneza primerno gosta, jo vzamemo ven. Shranimo jo v pokriti posodi v hladilniku. Uporabimo jo za razne omake in namakala. Lahko ji dodamo žličko vloženega hrena in žlico kisle smetane in uporabimo kot omako k suhemu mesu in raznim klobasam. Lahko dodamo drobno narezane kisle kumarice, žličko curryjevega praška ali še kaj.


 






2. nasvet: 
Ker je gnide najbolj težko odstraniti - so namreč zelo težko vidne, svojim otrokom polijem po lasišču sok rdeče pese, z njim se gnide obarvajo rdeče in so zelo dobro vidne. Nato jih, vsako posebej, potegnem z lasu in z nohtom na trdi podlagi uničim.


3. nasvet:
Lasišče namočim z mešanico kisa in vode, nato lase pokrijem pod vrečko ali gospodinjsko folijo, pustim kakšno uro, da sestavina uši zaduši, splahnem s šamponom, potem pa z zelo gostim glavnikom lase nad belo podlago na mizi počešem, da gredo tudi gnide z las. Najbolje je, če za tem gnide, ki se držijo las, ročno potegnem s posameznega lasu. Pri tem je potrebna velika mera potrpežljivosti, a se izplača !


image6.jpeg




image1.gif




image2.gif
T

CalSlo




image3.jpeg




image4.jpeg




image5.jpeg




